
 

 

                                                        

 
Csapataink eredményei – 2007. március 3-4.: 
 

 
U12(’95) felkészülési torna - Főnix SE Kupa, Vác: (március 4.,vasárnap) 
  
Tabáni Spartacus: Fáth – Pereg, Jámbor – Zemplényi – Rózsa,  B.Nagy 
                        cs: Gajdó, Jobbágy 
 
Csoportmeccsek: 
Tabáni Spartacus SKE – Váci Főnix SE           1-1 
 
Ügyes játék, szép támadások, jellemezték a mérkőzést. Sajnos elaltatott minket a jól megérdemelt vezetésünk. 
Nem használtuk ki a kínálkozó lehetőségeinket és ahogy ez ilyenkor lenni szokott az ellenfél egy védelmi hibánkat 
kiszanálta és ziccerből egyenlített. 
 
Göd – Tabáni Spartacus SKE                            3-0 
 
Nagyobb srácokkal kellett megvívnunk ez a mérkőzést. Volt pár ügyes támadásuk, de tulajdonképpen végig 
„partiban” voltunk velük. Kár, hogy a gólokat ők rúgták. Kicsit kíméletlenebb támadójátékkal mi is rúghattunk volna 
ennyi. Már itt is látszott, sokat fejlődtünk a párharcokban! 
 
Ezzel az eredménnyel másodikok lettünk a csoportban. 
 
Döntőbe jutásért: 
 
Tabáni Spartacus SKE – Szada                          0-0 
 
Gyönyörü küzdelem a nemcsak méretben, de korban is nagyobb ellenféllel szemben! Fantasztikus párharcok, ami 
láthatóan az ellenfelet lepte meg jobban.  
Büntetőpárbaj után kaptunk ki. Ismét bebizonyosodott. Muszáj jól célozni! 
 
3. helyért 
 
Göd – Tabáni Spartacus SKE                             1-1 
 
Mintha az első meccsünket másoltuk volna. Ügyes játék, szép támadások, jellemzeték a mérkőzést. Sajnos 
elaltatott minket a jól megérdemelt vezetésünk. Nem használtuk ki a kínálkozó lehetőségeinket és ahogy ez 
ilyenkor lenni szokott az ellenfél egy védelmi hibánkat kiszanálta és ziccerből egyenlített. 
A büntetők úgy látszik nem jók nekünk. Sebaj, lesz ez még másként! Nagyon tetszett, hogy most jobban 
játszottunk, mint a gödi csapat! Bátrabbak voltunk az első meccshez képest. 
 
Osztályzatok: Fáth (7) – Pereg (6), Jámbor (7) – Zemplényi (6) – Rózsa (6), B.Nagy (7) 
                      Jobbágy (5), Gajdó (6) 
 
Góllövők: Rózsa (2) 
 
Végeredmény: 4. helyezés 
A torna legjobb játékosa: B.Nagy Bence 
 
Gratulálok az egész csapatnak! Osztályzásba is beleszámítottam, hogy a helyezés nem tükrözi valós 
érdemeinket, hiszen ellenfeleinknél volt hogy kb. 10-kilóval nehezebb, egy fejjel magasabb srácok is voltak. 
Számomra minden mérkőzés győzelmi értékű volt! 
 

 

 

 



 

 

 

 
Edzőmérkőzés: 
 
Délután a Kelen SC vendégei voltunk, bajnoki mérkőzés szabályai szerint játszottunk. 

 

 
Kelen SC – Tabáni Spartacus SKE                  (0-3) 0-6  
G: Ronka (3), B.Nagy Bence, Jámbor, Szőcs 

 
Tabáni Spartacus:Kondi (0) – Pereg (5),Zemplényi (6) ,Rózsa (6) – Tóth Bence  (6) –  
                             - Balázs (8), Tóth Benedek (8), B.Nagy (7) 
cs: Tóth Bálint (6), Jámbor (6), Jobbágy (6), Fáth / kapusként (0) mezőnyben (6) /,Szőcs (6) 
                              

 
Na itt végre eredménnyel is párosult a jó játék! Áron mesterhármasa magáért beszél. Végig csak kergetni tudták a 
kelenvölgyi srácok, de ez elmondható B.Nagy Bencéről és Bendekről is. Beni ismét inkább irányítót játszott. 
Utolsó gólunk előtt igazán önzetlenül tálalt Bence elé! Ez az igaz csapatszellem! Nagyon örültem, hogy Marci is 
velünk volt , kár hogy az ellenfél se őt, se pedig Olivért nem tette próbára a nagy kapuban. Remélem nem fáztak 
meg! Védőinknek is inkább a támadójáték indítását lehetett itt gyakorolni, több, kevesebb sikerrel. Olivér például 
Tóth Bencét ugratta ki, aki megindult és végre gólpasszt adott az okosan a kapu elé futó Ronkának. Már több gólt 
is rúgtunk így mióta együtt dolgozunk a srácokkal. Szép, gördülékeny akció volt. Üde színfolt volt Szőcs Andris 
gólja is. Remélem ez az eredményes támadójáték meg fog mutatkozni a bajnoki mérkőzéseken is, erősebb 
ellenfelek ellen! Volt végre pár távoli lövés ( Ádám, Tamás, Ákos ), ügyes vissza-passz, fordítás! Csak így tovább 
fiúk! 

 
Edző: Kiss Zoltán 
 
 
 
U8(’99) Tavaszköszöntő Kupa teremtorna – XI.Meredek u.1.,Arany J. Gimnázium lufi: (március 3.,szombat) 
                                                                            
Összeállítások: 
 
Tabáni Spartacus (zöld): Orczy - Lénárd, Jobbágy- Sebestyén  
                                  cs: Arendet, Majoros 
 
Tabáni Spartacus (piros): Bajnok - Tóth G. Á., Nagy R. K.- Kulcsár 
                                   cs: Papajcsik 
 
Eredmények: 
 
II. kerület – Kelen SC                                                        5-3 
 
Tabáni Spartacus (zöld) – Tabáni Spartacus (piros)     5-0   
G: Lénárd (2), Jobbágy, Sebestyén, Arendt 
 
A Hegyvidék csapatának utolsó pillanatban történt visszalépése miatt a Tabán gárdája két csapattal képviseltette 
magát a tornán. (Ami játéklehetőség szempontjából nagyon örömteli dolog). Az összecsapás a szervezettebb zöld 
mezesek győzelmével zárult, akik tudatosabban és harcosabban játszottak. Többször keresték egymást 
passzokkal és a párharcokban is határozottabbak voltak. Ezen a meccsen főleg Lénárd (Zümi) játéka volt 
kiemelkedő a sok ügyes csele mellett önzetlenül hozta helyzetbe csapattársait és nem mellékesen szerzett két 
szép gólt. 
 
Tabáni Spartacus (piros) – Kelen SC                              2-1   
G: Kulcsár, Nagy R. K. 
 
Közvetlenül a nagy arányú vereség után a piros Tabán a fizikálisan igen erőteljes Kelen csapatával mérte össze 
az erejét. Végig nagy küzdelem folyt a pályán, amely főleg a mezőnyben hozott szép megoldásokat. A kapuk 
ritkábban forogtak veszélyben. A mérkőzés második felében aztán Kulcsár távoli lövésének köszönhetően 
előnyhöz jutott a Tabán gárdája. Sajnos hamar jött a válasz is. Amikor már mindenki elkönyvelte a döntetlent 
akkor a Tabán történetéhez képest szokatlan módon (mi szoktunk ilyenkor gólt kapni) az utolsó pillanatokban egy 
remek beadásra Nagy Roland érkezett és közelről a kapuba passzolt. Nagy volt az öröm ellenfelünknél pedig a 
csalódottság. Remélem ezzel hagyomány indult meg, nem csak a 99 – es csapatnál! 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
II. kerület – Tabáni Spartacus (zöld)                4-2   
G: Arendt, Sebestyén 
 
Ezen a meccsen már előjöttek olyan dolgok, amik inkább Tabánosak. Sajnos azt kell mondanom ezen a meccsen 
nem a képességek döntöttek, hanem az, hogy mi megint túl „jó gyerekek” voltunk. Amíg az ellenfél csípett, rúgott, 
harapott addig mi sokszor nézelődtünk és nem vállaltuk fel az ütközéseket. Minden párharcot megnyert 
ellenfelünk, ami azért fáj, mert fizikálisan bizony jóval erősebb felépítésűek voltunk ezen a meccsen. Mindenképp 
kiemelendő azért Arendt és Sebestyén szép gólja! 
 
 
II. kerület – Tabáni Spartacus (piros)              5-0   
G: - 
 
Sokáig egyenrangú küzdelem, aztán elfáradtunk és a végén nagy különbségű vereség. Mindenesetre az egész 
piros csapat dicsérendő hozzáállásáért, viszont összjátékban, fegyelemben, figyelemben és harcosságban sokat 
kell javulni. 
 
Tabáni Spartacus (zöld) – Kelen SC                5-3   
G: Jobbágy (4), Sebestyén 
 
A torna utolsó meccsén egy igen látványos és izgalmas meccset játszott a kis csapatunk. Ahol egy kiemelkedő 
teljesítmény is született. A 98 – as csapattal edző és olykor velük is játszó a torna első két meccsén igen 
haloványan teljesítő Jobbágy Benedek végül egyszemélyes  
show – t rendezett. Köszönhetően annak, hogy sokat vállalkozott és megszívlelte a második meccs után kapott 
fejmosást. Megemlítendő még, hogy a hosszú betegségéből visszatérő Sebestyén Lacika ezen a meccsen is 
szerzett gólt, ezáltal Ő egyedül talált be minden meccsen. Bár játékban kicsit haloványabb volt a szokottnál, de 
akarásban mindenképpen méltó ellenfele volt az egy évvel nagyobb társainak. Dicséret illeti még, az egész tornán 
igen megbízhatóan és lelkesen játszó Orczy Kristófot is.  
Reméljük, hogy a Tabán legkisebb versenyeztetett korosztálya minél több megmérettetésen tud majd a jövőben 
részt venni és hasonlóan szépen és eredményesen fognak majd teljesíteni   
   
 
Végeredmény: 
 
1. II. kerületi UFC             3    3  -  -   14 – 5        9 
2. Tabáni Spartacus (zöld)      3    2  -  1  12 – 7        6 
3. Tabáni Spartacus (piros)     3   1  -  2    2- 11        3 
4. Kelen SC              3    -  -  3     7 –12       0  
 
 
Góllövők: Jobbágy B.      5 gól 
                Sebestyén L.   3 gól 
                Lénárd A.        2 gól  
                Arendt V.         2 gól 
                Kulcsár S.       1 gól 
                Nagy R.K.       1 gól 
 
                 
Edző: Egyházi Gergely 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 


